Burzenin, 28.03.2025 r.

Sebastian Jedrych

SO.1431.1.2025

W odpowiedzi na Pana wniosek o udostgpnienie informacji publicznej dotyczgcej kopert
dowodowych z dnia 20 marca 2025 r., na podstawie art. 2 ust. 1 ustawy z dnia 6 wrzesnia 2001 r.
(Dz.U. z 2022 1., poz. 902) o dostepie do informacji publicznej — udzielajac odpowiedzi na zadane
w tredci wniosku pytania, przekazuje sie nastepujgce informacje:

Odpowiedz na Pytanie 1

Tak

Odpowiedz na Pytanie 2

Nie

Odpowiedz na Pytanie 3

Nie, w tym czasie nie bylo przekazania kopert dowodowych do Archiwum Panstwowego.
Odpowiedz na Pytanie 4

Urzad jest aktualnie w trakcie archiwizacji kopert dowodowych we wiasnym zakresie. Zgodnie z
otrzymanymi wytycznymi, koperty dowodowe kwalifikowane sa od roku ztozenia pierwszego

wniosku o dowéd. Nie archiwizujemy kopert danych odnosnie zakresu lat zgonéw oséb zmartych.
Przewidziana liczba jednostek archiwalnych kat. A 231 j.a., kat. BE50 56 j.a., kat. B10 14 j.a..

Odpowiedz na Pytanie 5
Nie dotyczy
Odpowiedz na Pytanie 6

Nie zostaly podjete decyzje odnosnie przekazania dotychczas zarchiwizowanych kopert
dowodowych do Archiwum Panstwowego.

Odpowiedz na Pytanic 7
Nie. Do roku 1975 dowody osobiste wydawane byly przez KPMO Sieradz.
Odpowiedz na Pytanie 8

Ostatnia kontrola archiwum zaktadowego odbyla si¢ 19 wrzesien 2023 rok przez Archiwum
Panstwowe w Lodzi Oddziat w Sieradzu

OdpowiedzZ na Pytanie 9.

Nie.
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